
 保護者対象アンケート結果 　　令和５年11月実施　生徒数530　回答数388
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１．学校に行くのが楽しいと言っていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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15%

4%

２．授業に前向きに取り組んでいると思いますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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３．学校での約束を守って生活を送っていると思いますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

10%

71%

18%

1%

４．学校はわかりやすい授業に取り組んでいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

81%

22%

56%

18%

4%

５．学校には信頼できる先生がいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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６．学校は子供を大切にする姿勢で指導にあたっていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

78%

16%

5% 1%

８．朝食を毎日食べていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

20%

41%

29%

10%

９．家庭学習を意欲的に取り組んでいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

17%

57%

23%

3%

７．家庭との連絡をきめ細かく行っていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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78%
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１０．家庭や地域で明るいあいさつしていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

78%

21%

57%

18%

4%

１１．同じくらいの時刻に寝ていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

74%

81%

96% 87% 61%

94% 78%

アンケートへの御協力ありがとうございました。記述欄において特に多かったものについて回答いたします。そのほか、生徒指導上にかかわることについても全職員で確認しました。真摯に受け止め、今後の指導に活かして参ります。

【校則について】 現代の価値観や多様性等にそぐわないものについては、これまで見直しを進めてきた内容もありますので、お子様の生活ノートの記載を確認いただけると幸いです。また、生徒の意見も反映されるよう生徒会本部や生

活委員会を中心に検討を進めているところです。しかし、御家庭までうまく伝わっていないことも感じましたので、必要に応じてＨＰなどでも周知していきたいと考えております。

【交通安全・災害安全】 「大雨等の際の車両出入りルート」については、安全確保や渋滞緩和のため、PTA総会およびHPで毎年お知らせしているルートへの御協力をお願いいたします。また、昨今の異常気象については、ご指摘のとおり、

リスク管理とともに安全を最優先した対応を再確認いたしました。学校でも指導しておりますが、御家庭においても、緊急時の身の安全の確保について話題にしていただけると助かります。

【授業】 授業をはじめ様々な活動で主体的・対話的な学びの推進や授業改善を図っています。また、協働的な学びの一つとして、一人も見捨てない『学び合い』を取り入れた授業も行っています。これは、基礎基本を学習した上で学習課

題に対して有効な場面において全員達成を目標に行っています。

【宿題】 宿題については、例年様々なご意見があります。本校としましては、決して宿題が悪いとは考えておりません。中学生が勉強の習慣を身につけることはとても大切であり、家庭学習は定着、そして学び続けるという視点からも必要

と考えています。しかし、その内容については、いわゆるドリル型（時には必要ですが）ではなく、授業と関連した学習（予習や復習、発展的、自己課題）に主体的に取り組むことを期待しています。その促進を図るために、年度始めに授業の

中で目的や具体例を示したり、ドリル型は、個々に合ったレベル・ペースで行えるChromebookにあるドリルパーク（無料）の活用を促したりしています。どう勉強していいのか分からない生徒には個別の支援等を検討していきます。


